



Бывший директор ГКУ «Региональный центр обработки информации» и должностные лица министерства образования и науки республики подозреваются в совершении мошенничества и служебного подлога



Следователем первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия на основании материалов УФСБ и МВД России по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении бывшего 32-летнего директора и должностных лиц государственного казенного учреждения «Региональный центр обработки информации» (далее – ГКУ «РЦОИ») и Министерства образования и науки Республики Ингушетия (далее – Минобразования). Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере) и ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

По данным следствия, в период с сентября 2018 года по декабрь 2018 года экс-директор ГКУ «РЦОИ», а также должностные лица Минобразования и ГКУ «РЦОИ» вступив в предварительный сговор на хищение бюджетных денежных средств в особо крупном размере, выделенных для оплаты труда педагогических работников, задействованных при подготовке и проведении на территории республики единого государственного экзамена, путем завышения отработанных часов данными работниками, составили соответствующие документы о том, что общая стоимость выполненных работ составляет около 18,5 млн. рублей, когда фактически стоимость выполненных работ составляла около 11 млн. рублей.

Затем в указанный период времени, ими представлены данные документы в Министерство финансов Республики Ингушетия, на основании которых в одном из отделений Банка России получены денежные средства в наличной форме в сумме около 18,5 млн. рублей, из которых около 7,5 млн. рублей экс-директор ГКУ «РЦОИ», а также должностные лица Минобразования и ГКУ «РЦОИ» похитили и распорядились ими по своему усмотрению.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и виновных лиц. Расследование продолжается.

06 Мая 2022

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1681408>